

Processo SEI nº 2310.01.0019693/2024-05

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA COORDENADOR DE CURSO PARA ATUAR NO ÂMBITO DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB)
EDITAL Nº 09/2024 – CEAD/UNIMONTES**

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 09/2024 - CEAD/UNIMONTES

A Universidade Estadual de Montes Claros (Unimontes), por meio do Centro de Educação a Distância (CEAD) da Unimontes, torna pública a **1ª Retificação** do supracitado Edital do Processo Seletivo Simplificado para o cargo de **Coordenador de Curso**, para atuar como bolsista, no curso de Licenciatura em Letras Inglês, no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), instituído pelo Ministério da Educação/Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), observando-se as normas discriminadas nas **Portaria do MEC/Capes nº 309, de 27 de setembro de 2024; Instrução Normativa MEC/CAPES GAB nº 1, de 1º de outubro de 2024, § 3º do art.65 do Regimento Geral da Unimontes/1999 e demais; § 2º do art. 2º das Normas para Regulamentação do Ensino nos Cursos de Graduação da Unimontes/2022 e demais; bem como neste Edital.**

1. No subitem 2.1 – Quadro I - Cronograma do Processo Seletivo, onde se lê:

Descrição	Data
2.1.3 Período de Inscrição	30/10/2024 a 13/11/2024
2.1.4 Divulgação da Lista dos Inscritos	14/11/2024
2.1.5 Publicação do Resultado Final – Ata do Colegiado	22/11/2024
2.1.6 Interposição de Recursos	25/11/2024 a 29/11/2024
2.1.7 Resultado da Interposição de Recursos e Homologação do Resultado	02/12/2024

Leia-se:

Descrição	Data
2.1.3 Período de Inscrição	30/10/2024 a 29/11/2024
2.1.4 Divulgação da Lista dos Inscritos	02/12/2024
2.1.5 Publicação do Resultado Final – Ata do Colegiado	10/12/2024
2.1.6 Interposição de Recursos	10/12/2024 a 16/12/2024
2.1.7 Resultado da Interposição de Recursos e Homologação do Resultado	17/12/2024

2. No subitem 3.2.2 onde se lê: “As inscrições são **gratuitas e serão efetivadas somente pela internet**, no endereço eletrônico www.cead.unimontes.br, no período das **08 horas do dia 30/10/2024 até às 23h59min do dia 13/11/2024**, horário de Brasília/DF, Quadro I, item II, subitem 2.1.3.”, **leia-se:** “As inscrições são **gratuitas e serão efetivadas somente pela internet**, no endereço eletrônico www.cead.unimontes.br, no período das **08 horas do dia 30/10/2024 até às 23h59min do dia 29/11/2024**, horário de Brasília/DF, Quadro I, item II, subitem 2.1.3.”.

3. No subitem 6.1, onde se lê: “A publicação do Resultado Final e Homologação da Ata de Eleição do Coordenador de Curso, pelo Colegiado de cada curso, serão divulgadas no dia **02/12/2024** no sítio eletrônico www.cead.unimontes.br”, **leia-se:** “A publicação do Resultado Final e Homologação da Ata de Eleição do Coordenador de Curso, pelo Colegiado de cada curso, serão divulgadas no dia **17/12/2024** no sítio eletrônico www.cead.unimontes.br”.

Montes Claros, 14 de novembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Christine Martins de Matos, Diretora**, em 14/11/2024, às 15:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **101789115** e o código CRC **2B85CC58**.